Инновационный салон «Промышленная Светотехника» прошел в Москве в рамках выставки «ЭЛЕКТРО  2017».
С 17 по 20 апреля 2017 г. в ЦВК «Экспоцентр» прошла 26-я выставка «ЭЛЕКТРО», в рамках которой был организован 2-й инновационный салон «Промышленная Светотехника – Москва». 

В экспозиции «Промышленная Светотехника» приняли участие ведущие отечественные компании, которым есть что предложить взыскательному потребителю в условиях нестабильной экономики: «Физтех-Энерго», «SDSВЕТ», «Интерьер», «Русвет», «ЛЕД-Эффект», «Планета-СИД», «БЕЛДЕЛ-ГРУПП», «Технологии Света», «ЭМКО», «Атомсвет-Энергосервис», «Свет СПБ», «Трансвит», «Селекта», «РадиоВыключатели», «ЭКЗИТ-Свет» и др. В рамках насыщенной деловой программы 22 предприятия рассказали о своих новинках и опыте установки современных светотехнических приборов на промышленных объектах, в офисах, складских и торговых центрах, в уличном и архитектурном освещении. Кроме того, ввиду соседства с выставкой «НЕФТЕГАЗ», образцы взрывозащищенного промышленного освещения были представлены на стендах компаний «Арман», «Горэлтех», «Гелиосити», «KLM Group», «Suntek», «ТЗА». Информационную поддержку салону «Промышленная Светотехника, Москва» предоставили  37 отраслевых изданий и веб-порталов.

Всего в экспозиции «ЭЛЕКТРО 2017» участвовали 308 компаний из 23 стран мира. За 4 дня выставку посетили более 16 550 специалистов, среди которых не менее 2000 инженеров и руководителей, занимающихся проектированием, установкой и обслуживанием освещения на промышленных предприятиях, в офисных, торговых, складских центрах, в учебных заведениях и государственных учреждениях, а также специалисты строительных организаций, предприятий ТЭК, сотрудники муниципальных образований, отвечающие за уличное  и архитектурное освещение.
Посетители по достоинству оценили предложение доступной и качественной светотехнической продукции для промышленного и офисного освещения, прежде всего отечественного производства, узнали, как выгодно модернизировать освещение цеха, складского комплекса, магазина или делового центра, обсудили с коллегами вопросы выбора, тестирования и обслуживания светотехнических изделий, новые технологии управления освещением, поделились насущными проблемами и идеями.

В рамках деловой программы состоялась семинары: 
· «Импортозамещение: наша светотехника для промышленности, складских и торговых комплексов. Осветительные приборы для ТЭК, АЗС, взрывоопасных производств»,

· «Комплексная модернизация осветительной сети предприятия», 

· «Световое пространство современного города».

Все презентации докладчиков можно скачать из раздела «деловая программа» сайта www.promlight-expo.ru/msk.
19 апреля состоялась автобусная экскурсия «Вечерняя Москва глазами светодизайнера», организованная при поддержке и непосредственном участии экспертов Школы светодизайна LiDS. Первым пунктом программы экскурсии стало знакомство с демозалом Школы LiDS: «Световые эффекты и восприятие пространства». Далее экскурсия продолжилась по маршруту, охватившему самые знаковые световые точки вечерней Москвы: Смотровую площадку МГУ – Ленинский проспект –  Крымский мост – Улицу Пречистенка – Храм Христа Спасителя – Гоголевский бульвар – Новый Арбат – Кудринскую площадь – Садовое кольцо – Тверскую улицу – Бульварное кольцо - Метро «Тургеневская» – Садовое кольцо – Набережную реки Яуза – Москворецкую набережную и закончилась поздним вечером на Красной площади.

В 2017 году инновационные салоны «Промышленная Светотехника» пройдут 22-27 августа в рамках Форума «Армия-2017» и в Санкт-Петербурге 3-6 октября. В Москве мероприятие состоится в следующем году, также в рамках выставки «ЭЛЕКТРО» 16-19 апреля 2018 года.
Оргкомитет инновационного салона «Промышленная Светотехника»: Тел: +7 (495) 287-4412, info@promlight-expo.ru 
