В Петербурге прошла выставка «Промышленная Светотехника 2015» 
7-9 октября 2015 года в Санкт-Петербурге в рамках XIX Международного форума «Российский Промышленник» прошла 5-я специализированная выставка светотехнических решений для промышленности, городского хозяйства и деловой инфраструктуры «Промышленная Светотехника 2015».
В экспозиции и деловой программе выставки приняли участие 20 компаний - ведущие поставщики светотехнической продукции, научные и эксплуатационные организации, среди которых ГУП «Ленсвет», ГКУ «ЦЭПЭ ЛО», «Фокус-Петербург», ЛИСМА, ВНИИИС им. Ладыгина, «Нева-Реактив», «ЛюксОН», ТД «Светотроника», «Дарион», «Оптика и Свет», IntiLED, «Специальные лампы», «Светлана-Оптоэлектроника», ФГБУН «Институт оптики атмосферы им.В.Е. Зуева СО РАН» и др.

В церемонии открытия форума «Российский Промышленник» принял участие Губернатор Петербурга Г.С. Полтавченко, который подчеркнул последовательные и продуманные шаги администрации города по поддержанию реального сектора экономики, стимулированию развития инновационных технологий, малого бизнеса, технического образования. «В своей стратегии экономическо-социального развития города Петербурга до 2020 года мы делаем упор на инновации и планируем к 2030 году довести долю инновационной продукции в общем объеме продукции, производимой в Петербурге, до 30%», – уточнил Георгий Сергеевич. В церемонии открытия также приняли участие председатель Комитета Госдумы Российской Федерации по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков, Директор Департамента социального развития и инноваций Министерства экономического развития и инноваций РФ Артем Шадрин, президент Союза промышленников и предпринимателей Петербурга Анатолий Турчак.
За 3 дня работы экспозицию форума посетило около 6000 специалистов, из которых 1500 интересовались светотехнической продукцией. Более 250 специалистов приняли участие в обширной деловой программе по теме «Светотехника»:
В рамках двухдневной конференции DESPERADO LUMEN в первый день были рассмотрены вопросы выбора и поставок качественных компонентов и комплектующих для готовых светотехнических изделий, а второй день целиком был посвящен конечным потребителям. Перед представительной аудиторией выступили крупнейшие в России производители и поставщики светотехники. Традиционно, были затронуты такие вопросы, как проблема выбора качественной продукции для освещения производственных помещений, расчета энергоэффективности проектов. Вечером того же дня состоялся «Вечер светотехников в Санкт-Петербурге».
8 октября состоялась уникальная автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу «Современная светотехника в архитектурной подсветке и освещении улиц и площадей Санкт-Петербурга». В рамках экскурсии участники ознакомились с особенностями освещения зданий и достопримечательностей города. Экскурсия была организована при поддержке ГУП «Ленсвет» и «Светлана-Оптоэлектроника». Отличная погода позволила специалистам продолжить прогулку по центру города, в рамках «Светлой экскурсии по Петербургу от LiDS» послушать профессиональную оценку архитектурной подсветки из уст Сергея Сизого – известного московского специалиста в области светодизайна.

8-9 октября в конференц-зале на выставочной площадке прошли мероприятия:

Семинар «Экология света». На семинаре обсуждались вопросы влияния на здоровье человека различных источников света, нормативно-правовая база, особенности экологии света на производстве, транспорте, в учебном процессе, световое загрязнение урбанизированных территорий. На конференции подчеркивалась опасность отдельных видов светодиодного и люминесцентного освещения. Так, ряд светодиодных светильников имеют провал в спектре на уровне 480нм, влияющий на управление диаметром значка глаза, в результате чего зрачок открыт больше, чем при солнечном освещении. Также была дана оценка идеологии циркадно-адекватного света, который подавляет мелатонин в дневное время, что освобождает инсулин и картизол, и в результате может привести к заболеванию диабета 2-й формы. На семинаре отмечалось, что в мире активно идут разработки LED-светильников с биологически адекватным спектром света, был продемонстрирован образец светодиодной лампы фирмы Soraa.
Семинар «Городское освещение - сегодня и завтра». На семинаре выступил главный инженер ГУП «Ленсвет» Смирнов В.И., который обрисовал задачи и потребности предприятия, и в частности подчеркнул курс на импортозамещение светотехнической продукции, используемой в архитектурной подсветке и освещении улиц. В семинаре приняли участие специалисты проектных и строительных организаций, управлений архитектуры муниципальных образований, дизайнеры, разработчики и производители светотехнических решений.

Семинар компании Rainbow по новым экономичным решениям для построения уличных и промышленных светильников и оборудованию для автоматизации зданий.
Впервые в Санкт-Петербурге состоялся семинар руководителя Школы светодизайна LiDS «Сергей Сизый - знаковые проекты фасадного освещения».

Как отмечали гости и участники выставки, несмотря на кризисную ситуацию в экономике, развитие светотехнического рынка продолжается. Укрепляют свои позиции ответственные отечественные поставщики качественной продукции. Рост цен на энергоресурсы подстёгивает потребителей к использованию энергоэффективных светильников, современных систем управления освещением, грамотному планированию световых пространств. Выставка «Промышленная Светотехника» в Петербурге является удобным и доступным местом для встречи и обсуждения насущных проблем специалистами отрасли.
