Инновационный салон «Промышленная Светотехника», впервые прошел в Москве в рамках выставки «ЭЛЕКТРО  2016»!
С 6 по 9 июня в ЦВК «Экспоцентр» прошла 25-я юбилейная выставка «ЭЛЕКТРО», в составе которой впервые был организован инновационный салон «Промышленная Светотехника – Москва». 

В экспозиции «Промышленная Светотехника» приняли участие лидеры отрасли – компании «Физтех-Энерго», SDSВЕТ, НИИИС имени А.Н. Лодыгина, «АНДИ Групп», Alfresco, QID Light, Fumagalli – ViaSvet и др., всего в экспозиции «ЭЛЕКТРО» было представлено 310 компаний из 17 стран мира. За 4 дня работы выставку посетило более 13 000 специалистов.
Мероприятие проводилось при поддержке российской ассоциации НП ПСС, Института Энергетики, Ассоциации энергосервисных компаний «РАЭСКО», Союза Московских Архитекторов, Школы светодизайна LiDS». Информационную поддержку оказали отраслевые СМИ: журналы «Полупроводниковая Светотехника», «Светотехника», «Современная Светотехника», «Энергетика и промышленность России», «Рынок электротехники», «Электротехнический Рынок», Lumen&Expert Union, «Современная электроника», «СТА», «Председатель ТСЖ», порталы elec.ru, ruscable.ru, ЭнергоСовет.ru, Light Russia, svetoprom.ru и д.р.

Экспозицию и деловую программу посетили специалисты администраций промышленных предприятий, офисных, торговых, складских центров, учебных заведений, государственных учреждений, строительных организаций, объектов транспортной инфраструктуры, а также сотрудники служб муниципальных образований, отвечающие за уличное и ЖКХ освещение и архитектурную подсветку. 
Посетители по достоинству оценили предложение доступной и качественной светотехнической продукции для промышленного и офисного освещения, прежде всего отечественного производства, узнали как выгодно модернизировать освещение цеха, складского комплекса, магазина или делового центра, обсудили с коллегами вопросы выбора, тестирования и обслуживания светотехнических изделий, новые технологии управления освещением, поделились насущными проблемами и идеями.

В рамках трехдневной деловой программы состоялась конференция «Импортозамещение в светотехнике: качественное промышленное и уличное освещение от российских производителей. Новые технологии управления освещением: современный подход, умная экономия», семинар «Гарантия экономии. Как считать по ГОСТу» (организатор – «Институт Энергетики»), Форум для разработчиков и изготовителей «Безопасность и контроль качества светотехнической продукции» (организатор – ООО «НИИИС имени А.Н. Лодыгина), семинар «Наша светотехника для промышленности, транспорта, городского хозяйства», семинар «Иголка в стоге сена: выбор светотехнических решений для промышленных предприятий» (организатор – редакция журнала «Светотехника»).
В семинарах приняли участие более 300 специалистов.

Следующая выставка «Промышленная Светотехника» пройдет в Санкт-Петербурге 4-7 октября 2016 года.
Оргкомитет выставки «Промышленная Светотехника»
Тел: +7 (495) 287-4412, info@promlight-expo.ru 
